
【アンケート実施概要】

Q1  在学中、以下の項目に力を入れましたか。

　

桐蔭横浜大学2018年度卒業生アンケート集計結果

回答率 95％以上

調査方法

対象者

実施期間

スマートキャンパス、無記名

桐蔭横浜大学2018年度卒業生

2019年1月7日～1月25日
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13.8%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

友人との交遊

留学

就職活動

学園祭・オープンキャンパス等

の行事

インターンシップ・実習

資格試験準備

アルバイト

クラブ・サークル

ゼミ・卒研

授業

力を入れた 力を入れなかった

学生生活4年間で力を入れて取り組

んでいたのは、「授業」90.2％と最も

多く、続いて「友人との交遊」が

88.8％、「ゼミ・卒研」が86.2％といず

れも多くの学生が力を入れたと回答

している。また「就職活動」も74.8％と

大半を占めることから、公私ともに充

実した学生生活が送れていたことが

窺える。

しかし、「学園祭・オープンキャンパ

ス」が31.9％と低く、今後学生が授業

以外で桐蔭横浜大学に積極的に関

わる機会が増えることを期待したい。
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Q2. 大学時代の成長について、以下の項目に回答してください。
(1) 大学時代を通じて成長できたと思いますか。

(2) 上記(1)で「はい」と答えた人に尋ねます。成長に一番寄与したと思うものは次のどれだと思いますか、一つ選んでください。

96.5%

3.3%

はい

いいえ
成長できたと感じた

96.5％の学生が、自分自身の成長

を実感できているという結果となっ

た。成長できたことの要因として一

番多かった意見が「クラブ・サーク

ル」25.4％、次いで「授業」が24.8％
となっており、勉強はもちろん人との

関わりを通して成長し、またそれを

実感できる機会に恵まれたと言え

る。

25.4%

24.8%

13.5%

13.1%

11.3%

7.9%

2.5% 1.2% 0.2% クラブ・サークル(25.4%)

授業(24.8%)

アルバイト(13.5%)

ゼミ(13.1%)

実習・インターンシップ(11.3%)

就職活動(7.9%)

クラブ・

授業
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Q3.学生時代を通じて以下の力は身についたと思いますか。

Q4. 桐蔭横浜大学の満足度について、回答してくだい。

19.4%

19.6%

40.2%

27.1%

22.5%

20.8%

66.3%

63.5%

48.5%

59.8%

53.7%

63.1%

14.0%

16.7%

11.2%

12.9%

23.7%

16.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

プレゼンテーションの力

情報リテラシー(IT機器の使用力、

ネットの利便性と危険性の理解)

コミュニケーションの力

論理的にに考える力

異文化理解

現代の社会が抱える問題点等

についての理解

おおいに身についた 少し身についた 身につかなかった

41.2%

55.4%

31.9%

38.5%

50.2%

37.3%

44.6%

46.7%

8.5%

7.1%

23.3%

14.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通常の授業

ゼミナール

施設・設備

職員の対応

満足 どちらともいえない 不満

学生時代に身につけた力を具体的

に聞いたこの問いでは、コミュニケー

ションの力が、「大いに身についた」

40.2％「少し身についた」48.5％と非

常に高くなった。また、プレゼンテー

ションの力が「大いに」「少し」合わせ

ると86％近くになり、社会に出たあと

大きな武器となるものを得ることが

できたと言える。

学生として4年間、桐蔭横浜大学に

関わった感想を聞くこの問いでは、

概ね満足であるということが分かる

が、「施設・設備」に対する不満が

23.3％と他のものより高い。スポー

ツ健康政策学部や医用工学部を有

する本学としては、設備等の充実は

当然目指すべき姿であり、今後の課

題と言える。
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Q5. 桐蔭横浜大学の4年間について、回答してください。
(1) 桐蔭横浜大学に通って良かったと思いますか。

Q6. 大学への要望について、回答してください。
  (1)以下の項目で、大学に対して意見を言いたいと思う項目はありますか。

29.6%

50.4%

13.7%

4.2%
1.7%

大変よかった

まあよかった

どちらともいえない

あまりよくなかった

最悪だった

35.6%
32.1%
36.3%

46.7%
22.7%

16.2%
26.5%
25.8%

64.0%
67.5%
63.3%

52.9%
76.9%

83.5%
73.1%
73.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

授業改善

クラブ・サークルの充実

学園祭

設備

就職支援

留学制度

教員

職員

ある ない

桐蔭横浜大学での4年間の感想を

聞いたこの問いでは、「大変よかっ

た」が29.6％、「まあよかった」が

50.4％となっており、大半の学生は

充実した学生生活を送れたことが

窺える結果となった。

Q4と同じく、4年間学生として過ごし

た桐蔭横浜大学に意見を求めたこ

の問いでも、やはり、「設備」に対す

る不満の声が多い。次に多いのは

「学園祭」で36.3％となっている。部

活動や一部ゼミやサークルに所属

していない学生も、積極的に学園

祭に参加できる仕組みが必要か。

大変よかった

まあよかった
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◇自由記述欄より抜粋◇　（誌面の都合上、一部編集を行っています）
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研究でも授業でも個人的な質問でも親身になって対応してくれた。

先生がとても優しく教えてくれた。

キャリアカウンセラーの方、就職活動では的確な指導のおかげで希望の病院に内定することが出来ました。
また、その方の熱心な姿を見て、自分も資格試験や、国家試験の勉強、卒業研究を頑張ろうと思うきっかけになり、就活以外の面でも助けられました。

先生が親しみやすくて話しやすい。

先生が学生と同じ目線にたってくれた。

ゼミの先生は、いつでも優しく対応してくれたり、勉強もわからない時は教えてくれた。

教職員全員皆さんの力無なくして今はないと思います。

生命医工学科の先生方のほとんどが丁寧な講義を行ってくださった。感謝いたします。

キャリアセンターの方々には、就職活動や勉強がどちらもうまくいかず折れかけている時に親身になって相談にのってもらいとても救われました。

先生の授業が分かりやすかった。

ゼミの先生がいつも研究室で優しく教えてくれた。

(2)在学中、以下の項目に力を入れましたか。

どの先生方も学生に対して親身になってくれました。

先生にはMEや国試、卒業研究について分かりやすく細かく教えていただいた。

学科の先生方に資格試験に向けて色々対策して頂いた。

理解できるまで教えてくれる上に不明な所をバックアップできるようにする体制が整っている。

少人数なのでいつでも親身になって相談してくれていた。

卒業研究について非常に協力をしていただいた。

30.6%

41.3%

69.4%

58.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職

ボランティア活動

力を入れた 力を入れなかった

教職課程に力を入れたと回答した学生が

約30％となっており、自由記述の欄でも、

教職課程の充実を述べている意見が多く

見られる。

また、ボランティア活動に力を入れたと回

答した学生は41.3％となり、サービスラーニ

ングラボに積極的に出入りしている学生や

教職課程の学生がボランティアに興味を持

ち参加することによる効果と思われる。
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学生部の方々がいつも親身に相談に乗ってくれた。

部活の監督に大変お世話になりました。将来の夢を叶え恩返ししたいです。

先生の授業がとても面白く、毎週通いたいと思う授業でした。

先生がすごく親身になって教えいただいたと思います！ゼミの先生もすごくいい話をしていただきました！

ゼミ担当の先生でもあり政策の授業もありました。いつも面白い授業でたのしかったです。

先生がいつも親身になり、相談や対応をしていただきました。

ゼミの先生に卒業論文で大変お世話になりました。大学生活の中で一緒に過ごした時間が一番長い先生です。

事務職員が非常に丁寧にだった。

ゼミ担当の先生は、色々な疑問に対してわかりやすく話してくれたので進路のことなど相談しやすく、すごく助かりました。

法学部の教員に接する時間がとても長く悩みなど親身になって関わってくれていたので話し合って良かったと思いました。

先生に就職支援をしていただき将来の夢を叶えることができた。ありがとうございます。

サービス・ラーニング ラボの職員の方に数多くお世話になりました。実践型教習プログラム「サービス・ラーニング実習」の様々なサポートだけでなく、
進路相談やボランティア情報の提供、時には世間話まで本当に多種多様なインスピレーションを受け、助言をしていただきました。感謝の一言に尽きます。

先生がとても尊敬できる人だった。

ゼミの先生にとても親身になってゼミや就職の事をサポートしていただき、コミュニケーション能力など社会に出ても役立つ事を教わった。

ゼミが印象的でした。毎回楽しくしっかりと活動できていたので。

ゼミの先生は、積極的に生徒に話し合う場を設けてくださり、自分たちで議題について話し合い解決まで導く力を付けさてくれました。

先生方が親身に相談に乗ってくれた。

ゼミなどで就活のことを詳しく教えてくれた。

学生の立場になって考えてくれる。

先生には面倒をおかけしましたがしっかり指導等してくれた。

先生の笑顔がステキで授業が面白い。

ゼミは楽しかった。

ゼミ担当教授は、常に親身になって話を聞いてくださったり、どんなに難しい話も教えてくださいました。

3年4年生時の担任の先生が、部活動でも部長を務めていただいていたのでたいへんお世話になりました。

ゼミなどでとてもお世話になりました。

教授は、とても親切な方でゼミに入れてよかった。相談できる存在としては、友達より相談しやすかったのでとても良かったありがとうございました。

法律演習のゼミで資格試験をたくさん受けさせて頂き、二つの資格試験に合格することができました。とても感謝しています。

基本的に履修した授業では講義内容が分かりやすかったです。職員の方も親切でした。

先生に考える力、本を読む習慣をつけてもらいました。尊敬できる人です！

ゼミの先生が学生のことをよく考えてくれていたように思う。授業も分かりやすく、贔屓のない良い先生だった。

先生に大変お世話になりました。講義以外の時間で資格の勉強を教わりました。

警察志望の生徒に向けて、学内で現職の警察官の方から話を聞く機会を設けてくださったり、二次試験前に面接対策のアドバイスをしてくださったことで、
自信を持って試験に臨むことができた。

ゼミが楽しかったです。

ゼミの先生が卒業後まで親身に考えてくれた。

教授が会話がしやすくとても親切で会話してて楽しかったです。

毎回興味深い話をしてくださり印象に残っています。

板書がきれいで、整理された授業を行ってくれた。
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教員採用試験対策(小論文添削、学習指導、面接指導)、ボランティア活動、ゼミ活動等で厳しくときには優しく指導していただきました。
教員免許を取得するにあたってわからないことがあったらすぐに相談に乗っていただきました。教職担当職員の方も採用試験の際相談に乗っていただき、
当日は不安なく受験することができました。

教職指導室教員採用試験に関することでたくさん相談を受けてくださった。

講義の進め方が非常に上手いと思う。授業が毎回楽しみでした。

全員良い先生だった。

ゼミの先生に出会い、たくさんコミュニケーションとることができた。そのおかげで様々な考え方や生徒との接し方について学ぶことができた。

ゼミの先生は自分の人生を変えてくれた人です。

キャリアセンターの方に就活で良くしてもらった。

どの先生も親身になってくださいました。

ゼミでは卒論について丁寧に指導をしていただいた。また、親しみやすく学業以外の面でも様々な相談に乗っていただいた。親身になって話を聞いてくださる先生でした。

事務の方々の対応がとても良かった。

教職担当職員には、教育実習など教職に関して様々なアドバイスや情報を提供してもらい、とても助かった。

みなさん親切で良かったです。

学務部職員いつも優しく困ったときは学生に寄り添って一緒に解決してくれた。

ゼミの指導教員が、社会人として社会に出たときに恥ずかしくないようメールの送り方から卒業論文のきちんとした書き方までしっかりとした指導をしてくれました。自分にとって大学４年間の中で
最も大学生らしい、きつくもあり、苦しくもあり、でも一番充実して楽しかったのはゼミに所属した２年間でした。他のゼミに所属していたらこんな経験はできなかったし、何も身に着けられずただだら
だらと過ごしていたと思います。なので先生との出会いが自分を大きく、強くしてくれたと思っています。

授業とゼミ発表でお世話になりました。色々なジャンルにとても詳しく、授業以外でも気さくに話しかけてもらって濃い時間を過ごせました。
生徒を気にかけてくれる先生だなと思いました。

教員採用試験対策でとてもお世話になった。

クラブ顧問の先生には4年間お世話になりました。学生主体で、学生を最後まで信じてくれる先生でした。

キャリアの部屋は相談しやすい雰囲気があった。

卒業論文や授業、その他社会での生き方など様々なことを幅広く教えていただきました。

教職指導室の先生にとても多くの面で支えていただいた。

全ての先生が熱意があって良かった。

ゼミの担当の先生が親身になって就職活動や卒業論文制作の相談に乗ってくれた。

先生がゼミについてとても詳しく話してくださり、また相談にも乗っていただいた。

ゼミの先生には卒業論文作成の際とても親身になって教えて下さったのでとても感謝してます。

ゼミの担当の先生が、どんな時でも面倒をみてくれて、卒論の際も忙しい中真剣にみてくれました。

2年次までの担任の先生もゼミの先生も見捨てずに面倒を見てくださいました。

先生がどんなことにも対応してくれ、試合に応援に来てくれるなど、とてもありがたかった。

卒論指導を丁寧にしてくれてほんとうに嬉しかったです。

就職支援の方々は誠意をもって対応してくれました。

卒論に関して、熱くサポートをしていただいたゼミの先生には深く感謝しております。

教職の先生方はみな熱心で良いと思った。


